



«РАССВЕТ ПОБЕДЫ»

Ежегодное военно-мемориальное мероприятие
посвященное началу контрнаступления советских войск
против немецко-фашистских захватчиков в битве под
Москвой



Название проекта: Военно-мемориальное мероприятие «Рассвет Победы»



Направление проекта:
Волонтерство и добровольчество



Цель : Проведение традиционного военно-мемориального мероприятия "Рассвет Победы", посвященного началу контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой.

Задачи проекта:

- - Почтить память воинов, павших за нашу землю - обратить внимание жителей и прежде всего подрастающего поколения на то, какой ценой ковалась Победа.
- - Привлечь детей и взрослых Одинцовского муниципального района к проведению совместных мероприятий патриотической направленности;
- - Организовать и провести мемориальное мероприятие, посвященное 76 годовщине начала контрнаступления советских войск под Москвой;
- - Объединить инициативных жителей района и реконструкторов, для совместного участия в памятных мероприятиях;
- - Подготовить и оборудовать плац-театр с зонами для воспроизведения фрагмента боя, зрительской зоной и площадкой быта красноармейцев;
- - Подготовить совместными усилиями выявленных инициативных граждан и реконструкторов сценарий фрагмента боя и воспроизвести его на местности с соблюдением мер безопасности;
- - Привлечь концертную бригаду и салютную группу для организации возложения цветов к мемориалу в с. Иславское и подготовки концертной программы для ветеранов;
- - Организовать взаимодействие между администрациями Одинцовского м.р., фондом социально-культурных инициатив и Российским военно-историческим обществом для достижения наибольшей эффективности в проведении мероприятия.

Результаты деятельности:

2007 -

2019

В рамках проекта проведено 12 военно-мемориальных мероприятий в д. Дунино и с. Иславское Одинцовского муниципального района с 2007 по 2019 год. Уже ведется подготовка к «Рассвету Победы» 2019!

Снимок плац-театра в селе Иславское



Прошло много лет с тех пор, как Советская Армия нанесла сокрушительное поражение хваленной немецкой армаде. Но сегодня мы не должны забывать о главном. К сожалению, урок истории был усвоен не всеми, и сейчас фашизм вновь расползается, поднимает голову в некоторых странах. И мы снова ему противостоим. Такие мероприятия мы проводим, чтобы наши дети, новое поколение, учили историю и усваивали ее уроки — не только по конспектам, методичкам и учебникам, но и видя все собственными глазами, становясь свидетелями событий. (с)

Ростислав Мединский, советник Российского военно-исторического общества

Связаться с нами:

<https://vk.com/rasswetpobedy>

<http://vk.com/odinkray>